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У Скупштини Србије данас су заседала четири одбора - за привреду, за финансије, за
рад и социјална, и за уставна питања. Задатак одбора је био да усвоје, односно одбију
око 2.300 амандмана поднетих на Закон о буџету за 2018. годину и на још 30 закона о
којима се прошле седмице расправљало у Скупштини.

  

  

Одбор је данас разматрао укупно 1.899 амандмана, који су поднети и на предлог буџета
и на још 12 закона, на седници на којој се жустро полемисало о мотивима посланика за
подношење великог броја амандмана.

  

На предложени буџет за 2018. укупно је поднето 918 амандмана, а осим
Мартиновићевог, сви остали амандмани су одбијени.

  

На почетку заседања повела се жустра расправа о мотивима за подношење амандмана.
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Чланови одбора из опозиције - ДС, ДЈБ и ДСС, негодовали су што посланици владајуће
коалиције поднели велики број амандмана како би се, потрошило  време на седници и
обесмислила и онемогућила расправа о амандманима опозиције на буџет.

  

  

Саша Радуловић: Владајућа већина се боји расправе о амандманима опозиције на
буџет

  

Шеф посланичке групе ДЈБ Саша Радуловић рекао је „да су посланици владајуће
коалиције поднели амандмане који звуче као састави ученика у школи, а не као
амандмани на буџет", да на одбору уопште не образложу своје предлоге, да је њихове
амандмане одбила влада, те да они сами неће за њих гласати.

  

"Изгледа као да се владајућа већина боји расправе о амандманима опозиције на буџет",
сматра Радуловић, који каже „да посланици владајуће коалиције гласају на звонце".
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Укључио се и министар финансија Душан Вујовић, који је рекао да сат и двадесет минута
нису имали прилику да кажу било шта о амандманима, те да су и посланици ДЈБ поднели
амандане у којима се понавља исти текст са малим изменама.

  

  

"Подучите ме ако не разумем - опције су или да прихватимо или одбијемо амандмане",
каже Вујовић и додаје да разуме дискусију Радуловића али да се она односи на
расправу у пленуму, а не на расправу на одбору.

  

Вујовић је бурно реаговао на критике Радуловића због "лоше економске политике
владе“, наводећи да је Радуловић „поновио од речи до речи оно што је рекао у начелној
расправи о буџету на седници парламента, износећи паушалну анализу".

  

(Бета, Танјуг)
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